

za razdoblje: 1. svibnja 2018. – 31. prosinac 2018.

Broj RKP-a:	50170	AOP oznaka razdoblja:	2018-12
Matični broj:	04905008		
Naziv obveznika:	ZAGORSKA RAZVOJNA AGENCIJA	Od datuma:	01.01.2018
Pošta i mjesto:	49000 Krapina	Do datuma:	31.12.2018
Ulica i kućni broj:	Frana Galovića 1b	OIB:	62236562878
Razina:	21	Proračunski korisnik jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	
Šifra djelatnosti:	8413	Reguliranje i poboljšavanje poslovanja u gospodarstvu	
Razdjel:	000	Razdjel: NEMA RAZDJELA	
Šifra grada/opć.:	211	Županija: KRAPINSKO-ZAGORSKA, grad/općina: KRAPINA	

## UVOD

Upis osnivanja javne ustanove Zagorska razvojna agencija u sudski registar Trovačkog suda u Zagrebu izvršeno je temeljem rješenja Trgovačkog suda donesenog 19. travnja 2018. godine. Osnivač javne ustanove je Krapinsko-zagorska županija.

Osnivanje javne ustanove uslijedilo je nakon Izmjena i dopuna Zakona o regionalnom razvoju donesenih 08. prosinca 2017. godine. Prema do tada važećem zakonu jedinica područne (regionalne) samouprave nositelj je planiranja razvoja za svoje područje. U planiranju razvoja jedinica područne (regionalne) samouprave surađuje s jedinicama lokalne samouprave sa svojeg područja i drugim jedinicama područne (regionalne) samouprave. U svrhu učinkovite koordinacije i poticanja regionalnog razvoja jedinica područne (regionalne) samouprave **osniva regionalnu razvojnu agenciju kao javnu ustanovu ili trgovačko društvo, odnosno ustrojava upravno tijelo.**

Člankom 24. stavkom 1. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o regionalnom razvoju (NN 147/14 i 123/17) utvrđeno je da je jedinica područne (regionalne) samouprave nositelj planiranja razvoja za svoje područje. Stavkom 3. istog članka, utvrđeno je da u svrhu učinkovite koordinacije i poticanja regionalnog razvoja jedinica područne (regionalne) samouprave osniva **regionalnu razvojnu agenciju kao javnu ustanovu** a koja djeluje u svojstvu regionalnog koordinatora. U prijelaznim i završnim odredbama citiranog Zakona određeno je da su Jedinice područne (regionalne) samouprave dužne osnovati regionalne koordinate kao javne ustanove u roku od 180 dana od dana stupanja na snagu Zakona.

Prema članku 25. Zakona o regionalnom razvoju (NN 147/14 i 123/17) djelatnosti ustanove su:

- izrada županijske razvojne strategije i drugih strateških i razvojnih dokumenata za područje županije te njihovih provedbenih dokumenata za koje ju ovlasti osnivač i/ili suosnivači;
- provjeravanje usklađenost dokumenata strateškog planiranja razvoja županije s hijerarhijski višim dokumentima strateškog planiranja i donošenje odluka kojima se potvrđuje usklađenost;
- pružanje stručne pomoći u pripremi i provedbi programa potpore javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja županije kojima su osnivači Republika Hrvatska ili županija, u pripremi i provedbi razvojnih projekata od interesa za razvoj županije, a posebno projekata sufinanciranih sredstvima iz strukturnih i investicijskih fondova Europske unije;

- pružanje stručne pomoći u pripremi i provedbi razvojnih projekata javnopravnih tijela i javnih ustanova s područja županije kojima su osnivači Republika Hrvatska ili jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, a koji su od interesa za razvoj županije, kao i zajedničkih razvojnih projekata od interesa za razvoj više županija;
- provođenje županijskih razvojnih programa za koje ju ovlasti osnivač;
- provođenje programa Ministarstva i drugih središnjih tijela državne uprave koji se odnose na ravnomjerniji regionalni razvoj;
- upisivanje razvojnih projekata od značaja za razvoj županije u središnji elektronički registar razvojnih projekata;
- koordiniranje upisa ostalih javnih tijela u središnji elektronički registar razvojnih projekata;
- provjeravanje i praćenje stanja projekata svih korisnika s područja županije u središnjem elektroničkom registru razvojnih projekata;
- obavljanje stručnih i savjetodavnih poslova u vezi s provedbom županijske razvojne strategije i ostalih strateških, razvojnih i provedbenih dokumenata za područje županije te izvještavanje osnivača i nadležnog Ministarstva o njihovoj provedbi;
- surađivanje s nadležnim Ministarstvom i svim ostalim relevantnim dionicima na poslovima strateškog planiranja i upravljanja razvojem za područje županije;
- usklađivanje djelovanja jedinica lokalne samouprave s područja županije vezano uz regionalni razvoj
- obavljanje administrativnih i stručnih poslova za potrebe županijskog partnerstva;
- sudjelovanje u radu partnerskih vijeća;
- koordinaciju poslova na poticanju regionalne konkurentnosti i sudjelovanje u poslovima poticanja urbanog razvoja,
- poticanje zajedničkih razvojnih projekata s drugim jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave te kroz međuregionalnu i prekograničnu suradnju,
- suradnju s drugim regionalnim koordinatorima radi pripreme i provedbe zajedničkih projekata,
- obavljanje bez naknade i drugih poslova od javnog interesa koji su ustanovi posebnim zakonima stavljeni u nadležnost;
- promocija županije;
- organiziranje seminara, prezentacija i organizacija sajмова;
- provođenje specijalističkih edukativnih programa;
- izdavačka djelatnosti;
- pružanje stručne i savjetodavne pomoći javnopravnim tijelima i neprofitnim organizacijama s područja Županije u pripremi i provedbi njihovih projekata kao vrstu tržišnih usluga

Dana 27.04.2018. godine između

- Krapinsko-zagorska županije (kao osnivača javne ustanove Zagorska razvojna agencija i u svojstvu osnivača trgovačkog društva Poduzetnički centar Krapinsko-zagorske županije d.o.o).
- Novoosnovane javne ustanove Zagorska razvojna agencija (OIB:62236562878) koja preuzima poslove regionalnog koordinatora prema izmjenama Zakona o regionalnom razvoju RH i
- Poduzetničkog centra Krapinsko-zagorske županije d.o.o. za savjetovanje i usluge, Krapina, Frana Galovića 1b, OIB: 63625874835, (dalje u tekstu: Poduzetnički centar) koji je prema Zakonu o regionalnom razvoju prije njegovih izmjena obavljao poslove regionalnog koordinatora)

a u svrhu osiguravanja uvjeta za kvalitetno, učinkovito i sveobuhvatno izvršavanja odredbe iz članka 30. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o regionalnom razvoju (NN 123/2017), zaključen je Sporazum o podjeli i preuzimanju prava i obveza koja proizlaze i/ili koja su stečena kroz poslovanje Poduzetničkog centra Krapinsko-zagorske županije d.o.o. kao regionalnog koordinatora sukladno odredbama Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske

Navedenim Sporazumom sporazumne strane uredile su međusobna prava i obveze koje proizlaze iz provedbe podjele i izdavanja dijela poslovanja Poduzetničkog centra- koje se odnosi na poslove regionalnog koordinatora i njihovog preuzimanja od strane Javne ustanove Zagorska razvojna agencija sa stanjem na dan 30.04.2018. godine.

Predmet podjele bilo je odvajanje dviju gospodarskih i poslovnih cjelina Poduzetničkog centra tako da:

- a) poslovno-gospodarska cjelina koja se odnosi na unapređenje poduzetničke infrastrukture, poticanje investicija i unaprjeđenje investicijskog okruženja te obavljanje djelatnosti na slobodnom tržištu, kao i sva imovina, radnici, potraživanja, prava i obveze koje služe za obavljanje tih djelatnosti, zadržavaju se i ostaju u Poduzetničkom centru
- b) gospodarska i poslovna cjelina koja se odnosi na djelatnost regionalnog koordinatora utvrđena Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske, te sva imovina, radnici, potraživanja, prava i obveze koja služe obavljanju te djelatnosti, kao i postupci javne nabave koji su u tijeku za provedbu EU projekata, odvajaju se u Javnu ustanovu, koja u tom dijelu preuzima imovinu, potraživanja, prava i obveze.

Javna ustanova započela je sa radom 01.05.2018. godine.

Iz svega navedenoga razvidno je da, iako se radi o novoosnovanoj javnoj ustanovi, zbog opisanog prijenosa prava i obveza, ustanova u svojoj bilanci ima početna stanja imovine, obveza i vlastitih izvora, koja ćemo pojasniti u nastavku.

## BILJEŠKE UZ BILANCU

### AOP 001

Značajno povećanje vrijednosti imovine s početka u odnosu na kraj izvještajnog razdoblja bilježi se zbog prijenosa dijela materijalne imovine, novca na računima te dijela potraživanja prema diobenom sporazumu, što je detaljnije pojašnjeno u nastavku.

### AOP 007

Osim prenesene imovine u iznosu od 65.115 kn, u razdoblju od 01.05.2018.-31.12.2018. godine nabavljen je namještaj, uređaji i oprema koji su bili potrebni za nesmetani rad javne ustanove.

### AOP 063

Također, velika razlika nastaje zbog prijenosa novčanih sredstva u ukupnom iznosu od 1.611.305,00 kn koji nije evidentiran u početnom stanju jer je prijenosa novca izvršen nakon datuma diobene bilance te je evidentiran prema prometu žiro-računa.

Sredstva u iznosu od 964.909 u računovodstvenom smislu čine prihode budućeg razdoblja u iznosu od 846.333,00 te obvezu za primljeni predujam u iznosu od 118.576 po različitim projektima te su stroge namjenske prirode i istima nije moguće slobodno raspolagati.

Sredstva u iznosu od 646.396 kn uplaćena su Zagorskoj razvojnoj agenciji na teret zadržane dobiti Poduzetničkog centra Krapinsko-zagorske županije d.o.o., dok su u bilanci Zagorske razvojne agencije evidentirana kao preneseni višak prihoda.

Početno stanje financijske imovine odnosi se na potraživanja za obračunate prihode u okviru provedbe različitih projekata koji se sufinanciraju sredstvima iz državnog proračuna ili fondova Europske unije. Početno stanje vidljivo je i na AOP-u 240.

### AOP 143

Značajniji indeks promjena na kraju izvještajnog razdoblja u odnosu na njegov početak, vidljivi je i u dijelu potraživanja za prihode poslovanja. Jedna od temeljnih djelatnosti javne ustanove Zagorska razvojna agencija je i provedba različitih projekata od interesa za Krapinsko-zagorsku županiju a koji se financiraju iz različitih nacionalnih i/ili EU izvora. Dobar dio tih projekata potrebno je predfinancirati. Potraživanja koja su vidljiva na AOP 143 nastala su upravo po osnovi predfinanciranja različitih projekata.

#### **AOP 163**

Značajnije razlike stanja imovine s kraja u odnosu na početak izvještajnog razdoblja, prate značajnije promjene u obvezama i vlastitim izvorima a sve zbog prijenosa dijela poslovanja i intenzivnog rada tijekom 2018. godine.

#### **AOP 174**

Ostale tekuće obveze jesu obveze po primljenim predujmovima za provedbu EU projekata.

#### **AOP 222**

Naplaćeni prihodi budućeg razdoblja odnose se na primljeni novac za pokriće troškova EU projekata u narednim razdobljima.

#### **AOP 240**

Obračunati prihodi poslovanja pojašnjeni su u AOP-u 143.

### **BILJEŠKE UZ PR-RAS**

#### **AOP 283**

Manjak prihoda poslovanja u iznosu od 525.727 kn rezultat je prefinanciranja različitih projekata koji se provode u okviru Programa suradnje INTEREG-V-A Slovenija-Hrvatska 2014.-2020. te programa Prioritetna os 10-Tehnička pomoć Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014-2020. na kojem je zbog promjene pravne osobnosti došlo do značajnijih odstupanja u dinamici nadoknade troškova provedbe projekta.

#### **AOP 286**

Obračunati prihodi u iznosu od 1.243.783 kn odnose se na iznos utrošenih sredstva za pokriće troškova provedbe različitih EU projekata za koja su ujedno evidentirana potraživanja i čija se nadoknada očekuje u 2019. i 2020. godini.

#### **AOP 633**

Sredstva u iznosu od 646.396 kn uplaćena su temeljem Sporazuma o podjeli i preuzimanju Zagorskoj razvojnoj agenciji na teret zadržane dobiti Poduzetničkog centra Krapinsko-zagorske županije d.o.o., dok su u bilanci Zagorske razvojne agencije evidentirana kao preneseni višak prihoda. Viškom prihoda pokriven je manjak rashoda poslovanja u iznosu 525.727 kn te manjak od nefinancijske imovine u iznosu od 76.612 kn.

## BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

### AOP 090

Obveze u iznosu od 789.347 kn odnose se na plaću zaposlenih iz prosinca 2018. godine koja iznosi 138.269 kn i koja dospijeva 15.01.2019. godine, obveze za režijske i ostale materijalne troškove s rokom dospijeca tijekom siječnja 2019. godine, bankarsku naknadu za vođenje žiro-računa u iznosu 422,00 kn koja dospijeva 10. siječnja 2018. godine te 618.126 kn obveza za primljene predujmove koji se sučeljavaju i prihoduju u trenutku nastanka troškova po pojedinom projektu.

Krapina, 28. siječnja 2019. g.

RAČUNOVOĐA  
Gordana-Ana Dijaković

RAVNATELJICA  
Karolina Barilar